
Zimo imamo in zoper navado hudo zimo. Po zimi 
pa sicer nevihte niso v navadi in vendar imamo sedaj 
nevihto, hudo nevihto, pri visoki vladi na Dunaji. Grof 
Taaffe je pri svojem odgovoru na besede kneza Schwar-
zenberga v državnem zboru une dni neki hudo razžalil 
»nemško levico«. Grof Taaffe sicer ni povedal nič no

vega, ampak je rekel, kar smo vsi znali, da pride v svo

jem času na mesto barona Pražaka za ministra drug 
mož pa za iste posle, kakor so bili Pražakovi — tedaj 
za češko kraljestvo. Enak minister je za nemško levico 
grof Kuenburg, za Poljake grof Zaleski in za »klub kon

servativcev« pa opravlja minister za poljedelstvo, grof 
Falkenhavn blizo isto službo. 

V tem bi tedaj ne bilo nič uzroka za nemško le

vico, da se vznemirja in toraj odpove vladi svojo pri

pomoč, kakor jej jo je dajala doslej. In vendar je to 
storila, čemu pa neki? Najbrž zato, ker je mislila, da 
grof Taaffe ne more brez nje biti in ker njej nikoli ni 
bilo za pravico, želela je, naj ima ona svojega ministra, 
češkemu ljudstvu pa ga ni treba in ga celo ne sme do

biti, ako ona ne dovoli v to. Nemški ministerrojak pa 
je tudi takoj prosil slova in nemška levica ga je zato 
pohvalila, češ, da grof Taaffe ne sme ničesar storiti, 
ako grof Kuenburg ne privoli. Se ve, da taka misel n1 

bila grofu Taaffe po volji in odtod velika nevihta pri 
nemški levici ter hoče ona takoj stopiti v opozicijo t. j . 
v državnem zbora se zoperstaviti vsemu, kar hoče vlada 
doseči in se tudi mora doseči. 

Brez nemške levice pa v resnici vlada v državnem 
zboru nima večine za svoje namene in če te nima, 
kako hoče, more kaj doseči? V tem je po takem dober 
svet drag in težko, če ga ima kdo k redu za visoko 
vlado. Z nemško levico ne mara iti klub poljskih po

slancev in ona ne mara kluba konservativcev, manjši 
klubi pa v tem ne izdajo veliko — v resnici, kakor so 

Nevihta na Dunaji. strank sedaj v drž. zboru, ne da se dobiti večina niti 
za liberalce, niti za konservativce in vendar mora vlada 
imeti zase večino, sicer obtiči vladni voz ter ne more 
ne nazaj, ne naprej. 

Ob uri, ko to pišemo, še ni znano, kam da se 
grof Taaffe obrne, vendar se zatrjuje, da ne na stran 
nemške levice. Nam še pa to ni čisto gotovo. Bodi pa 
poslednje, kakor že koli, toliko smemo reči, da so naši 
poslanci storili modro, ko se niso dali izvabiti, naj se 
mladočeškim poslancem na ljubo odločijo za »jugoslo

vanski klub« — za ničlo v drž. zboru in sploh pri dr

žavnem vozu. 


